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Arbetsutskottet - Driftnämnden Hallands sjukhus 
 
 
 
Tid:  
 

Onsdagen den 18 november 2020 

Plats: Teams-möte  

 
Ledamöter: 
Christian Lidén (C)  Ordförande 
Inger Svensson (M)   1:e vice ordförande  
Margit Bik (S)  2:e vice ordförande 
Christoffer Johansson (S) 
Eva Gullberg (M) 
 
 
Tjänstemän: 
Carolina Samuelsson, sjukhuschef  
Sabine Hansson, sekreterare 
 
 
§27 
Justering 
Arbetsutskottet beslutar att utse Margit Bik (S) att jämte ordföranden 
justera protokollet. 
 

 

§28 
Reinvestering av patientsignalsystem Hallands sjukhus Halmstad och Varberg   
 
Beslut 
Arbetsutskottet beslutar att 

 godkänna reinvestering av patientsignalsystem Hallands sjukhus Halmstad 
och Varberg i enlighet med beslutsunderlag. 
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Ärendet 
Enligt Driftnämnden Halland sjukhus delegerade ärenden är det nämndens 
arbetsutskott som beslutar om investeringar i maskiner och utrustning mellan 1 mnkr 
och 5 mnkr per objekt inom tilldelad ram. Från sjukhuschef förelåg redovisning av  
aktuellt ärende rörande reinvestering av patientsignalsystem Hallands sjukhus 
Halmstad och Varberg.  
 
 
Beslutsunderlag 
Reinvestering av patientsignalsystem Hallands sjukhus Halmstad och Varberg   
 
 
Vid protokollet 
 
 
 
Sabine Hansson 
 
  
Justerat 2020-11- 
 
 
 
Christian Lidén   Margit Bik 
 
 
 
Protokollets justering tillkännagiven på Region Hallands digitala anslagstavla på 
webben 2020- 
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Reinvestering av patientsignalsystem Hallands sjukhus Halmstad 
och Varberg   

 

Förslag 

Förslaget är att beslut tas om reinvestering av patientsignalsystem på avdelning 61 

vid Hallands sjukhus Halmstad och medicinmottagningen vid Hallands sjukhus 

Varberg i enlighet med vad som beskrivs nedan. 

 

Bakgrund, motiv och förutsättningar 

Hallands sjukhus har en löpande utbytesplan för patientsignalsystem på alla 

avdelningar. Ett patientsignalsystem möjliggör för patient (eller medarbetare) att 

genom en knapptryckning påkalla behov av uppmärksamhet till det rum som patient 

befinner sig på genom att en signal (ljud och ljus) utlöses i övriga utrymmen på 

arbetsplatsen. De flesta avdelningar har fått uppgraderad utrustning de senaste åren, 

men några avdelningar återstår. I nuläget står avdelning 61 i Halmstad och medicin-

mottagningen i Varberg på tur. 

 

Investeringsansökan har behandlats och tillstyrkts av ordförande i Hallands sjukhus 

styrgrupp för investeringar 2020-11-10. Sjukhuschefen tillstyrker med denna 

framställan godkännandet, men hänskjuter enligt beslutsordningen ärendet till 

Driftnämnden Hallands sjukhus arbetsutskott. 

 

Kostnader och finansiering 

Investeringskostnaden beräknas till 1.300.000 kr. Avskrivningstiden är 10 år. 

Inga tillkommande driftkostnader. Investeringen finns med i fastställd 

investeringsplan för Driftnämnden Hallands sjukhus 2020.   

 

Tidplan 

Investeringen beräknas genomföras under kvartal 4 2020 och kvartal 1 2021. 

 

 

Halland sjukhus  

 
 
Carolina Samuelsson Jonny Eriksson 
Sjukhuschef Ekonomichef 


